

ПЕТРОВСКИЙ СТУДЕНТ

Выходит с 1997 года



МАЙ 2018 ГОДА

ГАЗЕТА СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ПЕТРОВСКОГО КОЛЛЕДЖА

Сделайте свой выбор осознанно

Дорогие абитуриенты, уважаемые родители! Сейчас у вас очень сложная пора — определение дальнейшего жизненного, профессионального пути нынешнего выпускника. Если вы остановили свой выбор на среднем-профессиональном заведении, советуем обязательно посетить Дни Открытых Дверей, ознакомиться со специальностями, инфраструктурой, внеурочной деятельностью колледжей и техникумов.

В 2018 году Петровский колледж предлагает вам 22 специальности. Большинство из них можно получить не только по очной, но и по заочной форме. Поскольку ежегодное анкетирование наших социальных партнёров — работодателей демонстрирует, что на работу они хотят принять специалистов, имеющих несколько квалификаций, рабочие разряды, хорошо разбирающихся в информационных технологиях, Петровский колледж разработал для каждой специальности дополнительные образовательные программы.

Уделяя большое внимание трудоустройству выпускников, Центр прикладных квалификаций и трудоустройства колледжа уже несколько лет успешно реализует программу «Технология построения индивидуальной траектории профессиональной карьеры». Для того, чтобы студенты смогли продемонстрировать свои умения, профессиональные навыки,



Петровский колледж очень активно принимает участие в городских, российских и международных конкурсах и олимпиадах. Наши студенты участвуют в соревнованиях WorldSkills, фестивале красоты «Невские берега», профессиональной выставке Р.И.Д.О., в Международном Биосфоруме, во всероссийском проекте «Моя законодательская инициатива» и многих других конкурсах. Студенческое время, несомненно, должно быть наполнено не только учебной, но и интересным полезным досугом. В Петровском колледже работают 13 спортивных секций, 9 клубов по интересам, 3 творческие студии. Активных, креативных студентов с нетерпением ждут в студенческом совете и стратостатах.

Дорогие абитуриенты, приходите к нам в Петровский колледж, получите интересные востребованные специальности!

Уважаемые родители, если вы хотите, чтобы у ваших детей были современные специальности, они скорее приобрели самостоятельность, ответственность, обратите внимание на возможности предоставляемые Петровским колледжем! Желаем успешной сдачи выпускных экзаменов в школе и ждем на обучение в колледже!

ЛУКАШЕВА С.О.,
первый заместитель
директора по УВР,
почетный работник
СПО

О проведении заключительного этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по профилю «Экономика и управление» на базе Петровского колледжа

В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и дополнительного профессионального образования Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 по 17 мая 2018 года в Санкт-Петербургском государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Петровский колледж» состоится заключительный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования укрупненной группы 38.00.00 «Экономика и управление».

Организаторами заключительного этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальности среднего профессионального образования являются Министерство образования и науки Российской Федерации, Комитет по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургское государственное профессиональное образовательное учреждение «Петровский колледж».

Всероссийская олимпиада проводится в целях выявления наиболее одаренных и талантливых студентов, повышения качества профессиональной подготовки специалистов среднего



звена, дальнейшего совершенствования их профессиональной компетентности, реализации творческого потенциала обучающихся, повышения мотивации и творческой активности педагогических работников в рамках наставничества обучающихся.

На заключительном этапе олимпиады будут представлены задания по специальностям Экономика и бухгалтерский учет, Страхование, Операционная деятельность в логистике, Коммерция, Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров, Банковское дело. Задания олимпиады разделяются на два уровня. Задания первого уровня являются общими для всех специальностей укрупненной группы и состоят из тестового задания, а также практических задач, включающих перевод профессиональ-

ного текста и задание по организации работы коллектива.

Задания второго уровня формируются в соответствии с общими и профессиональными компетенциями отдельных специальностей и представляют собой практическую работу, которую необходимо выполнить участнику для демонстрации определенного вида профессиональной деятельности в соответствии с требованиями образовательных и профессиональных стандартов.

Ожидается, что в заключительном этапе примут участие более 50 представителей субъектов Российской Федерации, обучающиеся по программам подготовки специалистов среднего звена и являющиеся победителями регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства.

Участников и гостей заключительного этапа олимпиады ждёт насыщенная конкурсная, деловая и культурно-познавательная программа, включающие обзорную экскурсию по Санкт-Петербургу. В деловую программу включен семинар-практикум на базе СПб ГБПОУ «Петровский колледж» а также обучение по программе повышения квалификации для лиц, сопровождающих участников.

КУЛИКОВ А.В.,
заместитель директора по УВР

Лето — время перемен или «Кратко о приёме»

Лето — прекрасное время перемен. До старта Приемной кампании — 2018 осталось не так уж много времени. За этот период школьники сдадут ОГЭ или ЕГЭ, получат хороший аттестат, определятся с выбранной специальностью, выберут учебное заведение для дальнейшего обучения и внимательно ознакомятся с правилами приема и сроками подачи документов в выбранное образовательное учреждение.

Приемная кампания-2018 в Петровском колледже стартует на очную форму обучения с 20 июня, на заочную форму с 1 июля.

Завершается прием документов: на специальности, по которым поступление проводится по среднему баллу аттестата, до 15 августа; на специальности: «Реклама», «Дизайн», «Технология парикмахерского искусства», «Стилистика и искусство

визажа» — проводится творческое испытание, «Правоохранительная деятельность» — испытание по физической подготовке, и прием документов завершается 10 августа.

С 1 января 2017 года всем юношам, поступившим на очное обучение в колледж после 9 или 11 класса, предоставляется право на отсрочку от призыва на военную службу до окончания обучения.

На официальном сайте колледжа www.petrocollege.ru не позднее 1 июня будет размещена следующая информация:

- общее количество мест для приема по каждой специальности, в том числе по различным формам получения образования;
- количество мест, финансируемых за счет бюджета по каждой специальности, в том числе по различным

формам получения образования;

- количество мест по каждой специальности по договорам об оказании платных образовательных услуг, в том числе по различным формам получения образования;
- правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам вступительных испытаний;
- информация о наличии общежития, выделяемых для иногородних поступающих;
- образец договора об оказании платных образовательных услуг.

На официальном сайте размещены схемы проведения процедуры зачисления в колледж — 4 шага и ты студент колледжа;

1 ШАГ: Выбрать специальность и подать единый комплект документов;

2 ШАГ: Смотреть рейтинговые

списки на сайте в разделе «Приём»;

3 ШАГ: Предоставить оригинал

аттестата до 15.00 15 августа;

4 ШАГ: Смотреть на сайте в раз-

деле «Приём» приказы о зачислении.

В Петровском колледже представ-

лены 22 специальности, охватывающие

все пять типов профессий по предмету

труда (человек — человек; человек —

техника; человек — знаковая система;

человек — художественный образ; че-

ловек — природа), посмотрите их опи-

сание на сайте www.petrocollege.ru,

https://vk.com/petrocollege_spb и

найдёте себе профессию по душе.

Ждем Вас в приемной комиссии

по адресу: ул. Балтийская, д. 35,

каб. 119, тел. +7 (812) 252 02 00

ГРИБ И.А., начальник центра
маркетинга и профориентации

Приглашаем абитуриентов
и их родителей на
**ДНИ ОТКРЫТЫХ
ДВЕРЕЙ!**

17 мая 2018
в 16.00

Адрес:
СПб, Балтийская ул., 35
ст. м «Нарвская»

Тел. приемной комиссии:
(812) 252 02 00

www.petrocollege.ru
или Петроколледж.рф



Уважаемые абитуриенты!

В данном номере газеты «Петровский студент» много интересных статей, в том числе представлена информация о мероприятиях, в которых участвуют студенты отделения информационно-промышленных технологий и судостроения. Студенты и сотрудники отделения пытались рассказать, насколько интересна и насыщена студенческая жизнь.

Наши студенты участвуют в различных профессиональных конкурсах, олимпиадах, в том числе в современных «Молодые профессионалы World Skills Russia», где регулярно занимают призовые места. Ежегодно проводятся предметные декады по специальностям.

Коллектив отделения приглашает много усилий для развития интереса к будущим специальностям, овладения новыми профессиональными компетенциями, позволяющими обучающимся выстраивать профессиональную карьеру, уверенно смотреть в свое будущее.

От имени преподавательского состава отделения информационно-промышленных технологий и судостроения (ОИПТС) предлагаем вам ознакомиться со специальными, по которым осуществляется обучение на отделении, особое внимание обратите на IT-специальности, о которых в газете представлен большой материал.

В рамках дисциплины «Основы проектно-исследовательской деятельности», которая изучается на III курсе, студенты пишут эссе на тему: «Я и моя карьера». Хотелось бы привести отрывок из работы одного из студентов, обучающегося по специальности «Технология машиностроения»:

«...Мой товарищ по школе посоветовал мне колледж, где очень достойно обучают будущих специалистов. Я долго раздумывал, какую



профессию выбрать. Увидев «Технологию машиностроения», я сразу понял, что пойду именно туда.

Вы наверняка задались вопросом: «И что же перспективного в этой профессии?»

Во-первых, многие детали машин и механизмов изготавливаются на токарных станках, поэтому токарь, одна из наиболее востребованных профессий в различных отраслях промышленности. Специалисты по токарному делу требуются на всех машиностроительных, авиационных, приборостроительных предприятиях.

Во-вторых, с этой специальностью есть огромное и светлое будущее. После окончания колледжа — возможность поступить в высшее учебное заведение и продолжить изучение этой профессии.

В-третьих, в этой профессии есть доля романтики и красоты. Вы только представьте, как режущий инструмент снимает слой металла с заготовки. Как стружка красиво завивается, даже завораживает немого дух...»

Подобные отзывы есть практически по всем специальностям.

Позвольте пожелать всем абитуриентам правильного выбора специальности, а студентам отделения успешного завершения учебного года, выпускникам — отличной защиты дипломных работ.

С уважением ЛЯПИНА И.Ю., кандидат педагогических наук, заведующий ОИПТС

Дизайнер – профессия на все времена

Слово «design» появилось в XVI веке в Европе. Итальянское выражение «disegno» означало рожденную у художника идею — концепцию произведения искусства. Но только в 20 веке термин дизайн получил широчайшее распространение во всем мире, появились дизайнеры-профессионалы, а вместе с ними и учебные заведения, обучающие этих профессионалов.

Вот уже несколько лет на Отделении междунарочных программ, туризма и сервиса проходит обучение студентов по специальности 54.02.01 Дизайн (в культуре и искусстве). В 2018 году планируется набор на две образовательные программы — базовой и углубленной подготовки.

В процессе обучения по программе базовой подготовки студенты осваивают блок художественных дисциплин: ведется подготовка по рисунку и живописи, основам дизайна, цветоведению, шрифтам и другим дисциплинам. Студенты овладевают навыками рисования, черчения, проектирования, макетирования, конструирования, получают знания по основам композиции, изучают свойства различных материалов.

Студенты специальности изучают необходимые каждому дизайнеру компьютерные графические программы Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Adobe InDesign, Autodesk Autocad и 3DMax, с помощью которых создаются современные дизайн-проекты. В процессе обучения студенты выполняют дизайн-проекты объектов мебели, предметов интерьера и малых архитектурных форм, изучают особенности проектирования жилых и общественных интерьеров; квартир, загородных коттеджей, кафе, офисов, магазинов, выставок. Петровский колледж активно сотрудничает с фабрикой мебели Плаза Реал, Конгрессно-выставочным центром Экспосур, которые каждый год при-

нимают студентов — дизайнеров на экскурсии, обучающие семинары, производственную практику.

В обучении студентов специальности Дизайн углубленной подготовки особый упор делается на преподавание художественных предметов — рисунка, живописи и композиции. Помимо целого блока предметов, связанных с дизайн-проектированием, в программе углубленной подготовки есть также педагогическая деятельность. Ведь студенты-дизайнеры углубленной подготовки по окончании колледжа получают квалификацию дизайнер, преподаватель и могут работать не только в сфере дизайна, но и преподавать художественные дисциплины в школах искусств, общеобразовательных школах и учреждениях дополнительного образования. На 4 курсе студенты-дизайнеры проходят производственную педагогическую практику, в ходе которой они не только знакомятся с различными видами образовательных учреждений, но получают возможность в течение всего месяца попробовать себя в сфере преподавания под руководством опытных наставников. Студенты Петровского колледжа имеют возможность проходить производственную педагогическую практику в ИЗО-студии и Дизайн-студии Санкт-Петербургского городского



Дворца творчества юных, в Центре Музейной Педагогики государственного музея истории Санкт-Петербурга и Центра внешкольной работы с детьми, молодежью и взрослыми Центральное района Санкт-Петербурга.

В ходе обучения в Петровском колледже студенты специальности «Дизайн» участвуют в многочисленных профессиональных конкурсах и выставках, проходящих как в Санкт-Петербурге, так и за его пределами. Преподаватели колледжа ведут активную работу не только во время учебы, но и после нее. Организованы семинары, освещающие последние тенденции в сфере дизайна и архитектуры. Несколько раз в год организуются экскурсии в музеи Санкт-Петербурга и на производство.

СОНИНА О.Э., преподаватель, председатель ИПЦ дизайна

Декада электромонтажных и судостроительных специальностей

На отделении информационно-промышленных технологий и судостроения подвели итоги декады специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий» и «Судостроение». Декада открылась конкурсом плакатов и стенгазет на тему «Электросбережение — качество жизни». С целью выявления и развития интеллектуальных и творческих способностей обучающихся в программу декады вошли викторины, интеллектуальные игры, профессиональные конкурсы и тематические олимпиады.

Конкурс профессионального мастерства «Электрик» традиционно проводился в два этапа. Первый тур показал теоретические знания обучающихся. Провела и подвела итоги первого тура в форме электронного тестирования преподаватель Стефанова Юлия Игоревна. Девять будущих электриков вышли во второй тур и, вооружившись электромонтажными инструментами и материалами, приступили к выполнению практического задания. Победу разделили между собой студенты группы 3505 Марусяк Алексей и Жгун Кирилл, на втором и третьем месте соответственно Магомедов Раджаб из группы 3605 и Иванов Леонид, группа 3405.

На открытых уроках в рамках декады преподаватели предметно-циклового комиссии продемонстрировали применение инновационных образовательных технологий: Макарова Александра Юрьевна провела учебное занятие в формате интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» с применением информационно-коммуникационных технологий; Карасадова Ольга Анатольевна обеспечила условия для реализации личностных возможностей обучающихся, применив образовательную технологию «Дети учат детей»: старшекурсники провели учебное занятие в группе второго курса; Стефанова Юлия Игоревна провела открытый урок в виде дидактической игры. В рамках декады по специальности студент группы 3405 Власов Антон участвовал в региональном чемпионате Ленинградской области «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по компетенции «Электромонтаж» под руководством преподавателя Громова Виктора Анатольевича.

По специальности Судостроение профессиональный конкурс провел мастер производственного обучения Ефимов Алексей Александрович, победа у Крупина Алексея, с небольшим отрывом по баллам идут Киселев Никита и Лавренко Кирилл — студенты группы 3660. В группах старших курсов проведены Конкурс рефератов по Судостроению, классный час «Моя профессия — мое будущее».

Подведены итоги декады, мероприятия которой способствовали развитию практико-ориентированной подготовки, интеллектуального и творческого потенциала каждого обучающегося. По итогам соревнований все конкурсанты получили Дипломы и Грамоты.

АНДРИЕНКО Н.В., методист ОИПТС



разработке управляющей программы для станка с ЧПУ»

Кустов А.А., группа 3406, Медведев Иван Михайлович, гр. 3506, «Использование статистических методов в анализе успеваемости в учебном заведении»

Секция технических наук

Хриченко Андрей Андреевич группа 3607 «Современные проблемы науки сварочного производства»

Докладчик: Сало Александр Сергеевич, группа 3607 «Новые технологии и перспективы развития сварочного производства»

Конференция — это первичная апробация своих идей на практике. Участие в конференции дает возможность быть в курсе актуальных научных и практических проблем, дает толчок личностному росту, развивает лидерские качества, умение выступать на публике и вести дискуссию. Студенты делились друг с другом опытом, приобретая коммуникативные навыки. Хорошему специалисту просто необходимо участвовать в разного рода конференциях, приобретая умения и навыки научно-исследовательской деятельности; Все участники конференции получили именные сертификаты. Наши студенты ушли, заняв 1-е и 3-е место в секции «Точные науки».

ШАМПАРОВА Г.В., преподаватель ОИПТС, ЩЕГЛОВА ИРИНА и ДАНИЛОВА СВЕТЛАНА, студенты группы 3506

Всегда быть в курсе актуальных проблем

14.03.2018 года в ФГБОУ ВО СПбГЛТУ им. С.И. Кирова на базе ФСПО «Колледж автоматизации лесопромышленного производства» проходила городская студенческая научно-практическая конференция «Проблемы науки: прошлое и современность». Цель конференции: выявление и поддержка творческого и интеллектуального потенциала обучающихся, создание условий для развития исследовательской и творческой деятельности студентов.

Задачи:

- развитие интеллектуального потенциала обучающихся, выявление их способностей к инновационной, аналитической, творческой и интеллектуальной деятельности;
- выявление одаренных обучающихся, стремящихся совершенствовать свои знания в различных предметных областях, развивать интеллект, приобретать умения и навыки научно-исследовательской деятельности;
- формирование у студентов навыков публичного выступления и презентации результатов своего исследования;
- представление лучшего опыта сотрудничества педагогов и студентов по формированию метапредметных образовательных результатов.

Работа проводилась по тематическим секциям:

- секция естественных наук,
- секция социальных и гуманитарных наук,
- секция технических наук,



• секция точных наук

В конференции принимали участие более 60-ти представителей из 19-ти техникумов и колледжей Санкт-Петербурга, в том числе и нашего отделения ОИПТС, а именно: в секции точных наук Павлов Евгений Андреевич гр. 3604 «Применение устройств активного контроля в условиях автоматизированного машиностроительного производства»

Емельянов Антон Иванович, группа 3604 «Автоматические грузозачные устройства»

Марченко Константин Михайлович, группа 3504 «Автоматизированное рабочее место технолога»

Смирных Илья Игоревич группа 3504 «Создание сборки изделия в САПР КОМПАС-3D»

Сорокин Владислав Дмитриевич, группа 3504 «Применение САПР в

Знакомство с мировой литературой

В рамках Декады иностранных языков на заседании Клуба по интересам («Английский клуб», руководитель Дятлова Г.Л.) студенты группы 1437 провели конкурс, посвященный 230-му юбилею английского поэта-романтика Лорда Джорджа Гордона Байрона (1788–1824), который положил начало целому направлению, популярному в Европе в XIX веке. Клуб по интересам способствует общему культурному развитию студентов, их духовному и эстетическому обогащению; стимулирует познавательную активность студентов, развивает их мышление, знакомит с культурой народа, язык которого они изучают.

Перед началом конкурса стихотворений Байрона студенты по-

казали презентацию и познакомили присутствующих с яркими фактами из жизни поэта и его творческим путем. Лорд Джордж Гордон Байрон — страстная, неравнодушная ко всякой несправедливости личность.



Его глубоко волновали социальные вопросы не только родной Англии, но и далеко за ее пределами. Настоящая слава пришла к Байрону в 24 года. Появилось целое направление, известное как «байронизм»,

которое нашло отражение в творчестве М.Ю. Лермонтова и А.С. Пушкина. Кроме того, поэмы Байрона легли в основу музыкальных произведений Роберта Шумана, Гектора Берлиоза и Петра Ильича Чайковского.

По итогам литературного конкурса были объявлены победители в черни стихотворений Джорджа Байрона на английском и русском языках.

I место в номинации «За выразительное чтение стихотворения на английском языке» заняла студентка группы 1437 — Абсолютная Лемара, II место — студентка группы 1617 — Андреева Татьяна, III место — студентка группы 1617 — Золотухина Ирина.

I место в номинации «За выразительное чтение стихотворения на русском языке» заняла студентка группы 1437 — Абдуллаева Лейла, II место — студентка группы 1529 — Ясинская Маргарита, III место — студентка группы 1417 — Якубова Зара.

Активное участие в заседании Клуба помогает преодолеть скованность и лингвистический барьер. Успех изучения иностранного языка зависит не от особенностей самого языка, а от тех подходов и принципов, которые применяются при обучении.

ДЯТЛОВА Г.Л., преподаватель и руководитель Клуба по интересам «Английский клуб»

Второй иностранный язык. Итоги изучения

В марте месяце четвертые курсы в нашем колледже завершают свое обучение. Начинается пора итоговых зачетов и последних экзаменов. МПЦК по второму иностранному языку традиционно принимает в это время дифференцированные зачеты у обучающихся 4 курсов (специальности «Туризм» и «Гостиничный сервис») по немецкому и французскому языкам. Дифференцированный зачет состоит из письменной и устной частей и представляет собой своеобразный отчет студентов о приобретенных навыках и умениях устной и письменной речи в рамках профессионального языка.

Несмотря на то, что курс второго языка небольшой по своему объему и начинается с «нуля», нам все же удается посвятить последние два семестра изучению профессионального языка и в объеме знаний А2 провести в качестве итогового устного зачета ролевою игру, в которой представлены такие основные профессиональные темы, как подготовка к путешествию, работа туристической фирмы и обслуживание гостя

в отеле. Диалоги для ролевой игры студенты разрабатывают сами после прохождения каждой темы. Им предлагается составить свой собственный диалог, взяв за основу модель естественной коммуникативной ситуации, которую представляет преподаватель. Работа над диалогом осуществляется по принципу «мозгового штурма», в котором заняты все учащиеся подгруппы. Преподаватель может только корректировать ошибки и предлагать ситуационные повороты диалога. Такая «всеобщая творческая занятость» порождает интерес к теме и стимулирует слабых учащихся также принимать участие в работе. Тем более, все понимают, что при проведении ролевой игры заранее никогда не известно, кто и с кем будет вести диалог и кому какая роль достанется. Момент неожиданности в данном случае играет положительную роль и побуждает студентов к активной деятельности на уроках и к подготовке устных ответов дома.

Наиболее трудным этапом подготовки к зачету является освоение

начальной темы «Путешествие», так как резко возрастает объем лексики и ее сложность с точки зрения профессиональной направленности. Одновременно возникает необходимость в изучении наиболее сложных грамматических тем (страдательный залог, сослагательное наклонение, ряд придаточных предложений и т.п.) с целью прочтения и понимания рекламных текстов и статей, посвященных архитектуре и искусству в рамках темы «Санкт-Петербург». Для того, чтобы усвоить такой большой объем лексического и грамматического материала, нашим студентам предлагается разработать и написать в течение 6 семестра курсовую работу «10 дней в Санкт-Петербурге. Тур для немецких/французских туристов».

Довольно часто в качестве еще одной курсовой работы для специальности «Гостиничный сервис» предлагается представить презентацию одного из курортов мира. Такая работа выполняется, как правило, парами и защищается под конец 7 семестра.

Постепенно учащиеся привыкают к такому стилю урока, когда большая часть времени отводится на самостоятельную работу, а преподаватель чаще всего выступает в роли консультанта, и лишь иногда становится участником работы над очередным диалогом. Нужно отметить, это нравится студентам все больше и больше, и под конец курса работа над диалогами ни у кого не вызывает затруднений.

Особое место занимает подготовка учащихся к письменной части дифференцированного зачета, которая представляет собой работу из двух частей. Первая часть — текст письма-запроса с пропущенными словами, второе задание — написание письма-предложения от лица отеля клиенту по письму-запросу с пропущенными словами. К сожалению, практически всем учащимся приходится объяснять и показывать сначала на русском языке стандартный вид делового письма и его обязательные атрибуты. В современном мире западноевропейская и российская практика написания делового



письма мало чем отличается друг от друга. Поэтому нам представляется, что знание форм и обязательных норм немецкой и французской деловой корреспонденции поможет впоследствии нашим студентам правильно оформлять деловые письма и на русском языке тоже. Конечно, написание ответа — наиболее сложное задание для учащихся, которые учили второй иностранный язык всего три года с перерывами на практики и каникулы. Однако мы предлагаем самый простой вариант письма, соответствующий знаниям наших студентов. А все, что свыше, достойно наибольшей похвалы.

СЫСОЕВА М.О., преподаватель немецкого языка, председатель МПЦК по немецкому и французскому языкам

Обучение по специальности ТОП-50 «Информационные системы и программирование» в Петровском колледже

Специальность 09.02.07 «Информационные системы и программирование», входит в перечень наиболее востребованных и перспективных профессий и специальностей ТОП-50 в России. В 2017 году в колледже прошло лицензирование по данной специальности, и было принято решение готовить специалистов по двум квалификациям — «Разработчик веб и мультимедийных приложений» и «Программист». Основным отличием специальности 09.02.07 от варианта предыдущего поколения заключается в практико-ориентированном подходе к освоению умений и знаний в рамках данной квалификации. Главной инновацией является содержание общепрофессиональных дисциплин, которые включают в себя основные понятия, принципы, методы и характеристики, необходимые для изучения разделов междисциплинарных курсов, входящих в профессиональные модули. В рамках профессиональных модулей происходит процесс освоения соответствующих общих и профессиональных компетенций при тесном взаимодействии теории и практики.

Разработчики Web и мультимедийных приложений сочетают в своей работе дизайнерские и технические знания для проведения исследований, анализа, оценки, проектирования, программирования и изменения веб-сайтов и приложений, объединяющих текстовые,

графические, мультимедийные, звуковые и видеоматериалы, а также другие интерактивные средства.

В процессе получения квалификации «Разработчик веб и мультимедийных приложений» помимо общих профессиональных дисциплин студенты изучают принципы:

- анализа, проектирования и разработки сайтов для сети Интернет посредством сочетания различных художественных и творческих средств с программным обеспечением, языками сценариев и интерфейсом с операционными средствами;
- проектирования и разработки цифровых мультимедийных изображений, презентаций, игр, звуковых и видеоклипов и интернет-приложений с использованием мультимедийного программного обеспечения, средств и утилит, интерактивной графики и языков программирования;
- поддержки связи с сетевыми специалистами по таким связанным с Интернет вопросами, как безопасность и размещение веб-сайтов с целью контроля и обеспечения безопасности в сети Интернет и безопасности веб-сервера, распределение места, доступ пользователей, непрерывное функционирование, резервирование веб-сайта и восстановление после аварий;
- проектирования, разработки и интеграции машинного кода с другими специализированными входны-

ми данными, включая файлы изображений, звуковые файлы и языки сценариев, с целью разработки, сопровождения и поддержки веб-сайтов;

- оказания содействия при анализе, определении и разработке Интернет-стратегий, методологий и планов развития на основе Web.

Наши выпускники становятся незаменимыми специалистами в организациях, предоставляющих услуги в сфере информационных технологий, в отделах информатизации, в информационных вычислительных центрах и отделах технического обслуживания вычислительной техники. Становясь специалистом с дипломом «Петровского колледжа» по специальности «Информационные системы и программирование» квалификации «Разработчик веб и мультимедийных приложений», наши выпускники смогут работать в качестве:

- веб-программиста;
- HTML-верстальщика;
- разработчика мультимедийных приложений;
- консультанта по информационным системам;
- тестировщика.

Программирование — необходимая область задач и знаний. Хороший специалист обладает огромным количеством теоретического багажа и умеет воплощать его на практике. Обучаясь в Петровском колледже, наши студенты постигают азы профессии

с самого начала, изучают архитектуру и технические характеристики персональных компьютеров, знакомятся с характеристиками и возможностями языков и сред программирования. В базу курса квалификации «Программист» помимо общих профессиональных дисциплин входит изучение современных технологий разработки программных продуктов: технологии проектирования и разработки баз данных, особенностей использования технологии «Клиент-Сервер» при создании прикладных программ и информационных систем. Выпускники с квалификацией «Программист» помимо непосредственной разработки кода способны выполнять отладку, оптимизацию и тестирование программных продуктов, осуществлять модификацию, адаптацию, настройку и сопровождение программного обеспечения, выполнять интеграцию модулей в программную систему и решать вопросы администрирования и защиты информации в базах данных.

Становясь специалистом с дипломом «Петровского колледжа» по специальности «Информационные системы и программирование» квалификации программист, наши выпускники могут работать в качестве:

- прикладного программиста;
- системного программиста;
- разработчика мобильных приложений;
- консультанта по информационным системам;

- тестировщика;
- технического писателя.

За время обучения по специальности «Информационные системы и программирование» наши студенты имеют возможность подтвердить приобретенные навыки и умения, участвуя в олимпиадах и конкурсах профессионального мастерства. По данной специальности в колледже реализуются программы дополнительных образовательных услуг.

Дополнительные возможности

В ходе обучения в Петровском колледже вы сможете получить дополнительную квалификацию программиста IС:Предпрития. По окончании колледжа вы сможете продолжить обучение по сокращенным ускоренным программам в ВУЗах Санкт-Петербурга.

У вас будет возможность получить международный сертификат по английскому языку.

Стать востребованным специалистом и получить перспективную специальность в области информационных технологий. Вы можете в Петровском колледже!

«Информационные системы и программирование» — беспримысленный вариант в современном мире для тех, кто по-настоящему интересуется этот вид деятельности!

ЕРИНА М.А., председатель МПЦК ФЕДЧЕНКО О.А., методист ОПТС

Второй этап регионального чемпионата WorldSkills Санкт-Петербурга по компетенции «Интернет вещей»

4 марта 2018 года на площадке Инженерной школы ГУАП начался 2-й этап III открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkill Russia) Санкт-Петербурга по компетенции «Интернет вещей».

Чемпионат собрал команды участников и экспертов по направлению «Интернет вещей» из ведущих колледжей города: Колледж информационных технологий, Санкт-Петербургский политехнический колледж, СПб ГБПОУ «Петровский колледж», Политехнический колледж городского хозяйства.

Компетенция «Интернет вещей» относится к категории Future Skills (Профессии будущего) и направлена на подготовку специалистов по комплексной автоматизации и роботизации производства, с использованием самых передовых промышленных технологий. Компетенция создана в 2016 г. при поддержке лидерами индустрии компаниями PTC и Fanuc.

От Петровского колледжа в чемпионате приняли участие две команды. Первая команда, под руководством Вагина Алексея Сергеевича, состояла из студентов группы 3511

специальности «Компьютерные сети» Чижова Леонида и Рябова Алексея. Вторую команду, под руководством Дятлова Константина Ивановича, представляли Гарбар Владислав и Шереметьев Максим, студенты группы 3502 специальности «Программирование в компьютерных сетях».

Конкурс проходил в течение трех дней.

В задачи команд входило создание информационной системы для автоматизации производства, имеющего несколько автоматов (ячеек), занимающихся сортировкой деталей.

В качестве платформы для разработки использовалось PTC ThingWorx. В течение трех дней команды должны были выполнить задания четырех модулей:

- Разработка и презентация своего проекта
- Разработка графического интерфейса для оператора, инженера и начальника цеха
- Организация взаимодействия разработанной системы с роботоманипулятором, через REST API
- Создание программы для выполнения роботом заданного алгоритма сортировки деталей.

По результатам трех конкурсных дней победителем регионального чемпионата WorldSkills стала команда из Петровского колледжа в составе Чижова Леонида и Рябова Алексея. Вторая команда из Гарбар Владислава и Шереметьева Максима, заняла четвертое место.

Следующим этапом будет Национальный чемпионат WorldSkills Russia, который пройдет в Казани в середине апреля, где команда Петровского колледжа будет представлять Санкт-Петербург.

РЯБОВ АЛЕКСЕЙ, студент гр. 3511

Масленица в Петровском

С 12 по 18 февраля на всей территории нашей страны отмечали традиционную масленицу, и наши студенты с удовольствием присоединились к этому процессу.

В корпусе на Курляндской сжигали чучело и водили хорюды под руководством скомоходов, на Охотничьем переулке соревновались в ловкости и молодецкой удали, а в главном корпусе около бюста Петра I ребята из студенческого совета проводили благотворительную ярмарку. Любой студент, педагог, работник колледжа мог приобрести что-то из удивительных вещей, купить жетончик на блины или просто пожертвовать деньги в фонд больных детей лейкозного отделения Первой городской больницы.

На ярмарке продавались самые разные товары: рисунки и настоящие картины, вышивки, орнаменты, браслеты и фенечки, игрушки и поделки из глины, открытки и рамки, вязаные вещи. Большой популярностью пользовались магнитики, игрушки из войлока и картины, написанные маслом. Да, вещи приобретались чудесные, и все они были сделаны руками студентов и сотрудников Петровского колледжа. А какие вкусные кексы можно было попробовать, не отходя от места ярмарки!

Все получили огромное удовольствие от процесса.

На деньги, полученные от продажи вкусняшек и всякой всячины, были куплены лекарства, поддерживающее больных лейкозом.

Спасибо большое всем, кто принял участие в ярмарке.

СМИРНОВА ЕВГЕНИЯ, 2640



Удивительный мир профессионального гостеприимства

Санкт-Петербург является одним из самых популярных для туристов городов в мире. Ежегодно наш город посещает более 5,5 млн туристов со всего света. К услугам гостей нашего города более 700 гостиничных предприятий. Любой путешественник сможет найти гостиницу, соответствующую его потребностям и финансовым возможностям.

Гости, предпочитающие изысканные интерьеры и высочайший уровень сервиса, выбирают роскошные отели международных брендов. Вот лишь некоторые из них: Four Seasons, Lotte, Corinthia, Kempinski. Также, во всем мире известны такие Петербургские отели, как: Гранд отель Европа, Астория, гостевой дом Александр Хаус.

Гостей, отдающих предпочтение более демократичным средствам размещения, ждут многочисленные мини-отели с особой атмосферой домашнего уюта и молодежные хостелы с неформальной обстановкой.

Гостиница — это сложный механизм, состоящий из множества подразделений. Служба приема и размещения гостей, отдел бронирования, хозяйственная служба, служба питания — вот далеко не полный перечень подразделений отеля, оказывающих основные



услуги своим гостям. А еще, в зависимости от категории и специализации отеля, гостям могут быть предоставлены бизнес услуги, услуги по организации досуга, спортивные и оздоровительные услуги, услуги индустрии красоты — и это тоже далеко не полный спектр услуг, которые предлагают своим гостям отели. Для того, чтобы предоставить гостям услуги соответствующего качества, гостиница должна иметь в штате высококвалифицированных сотрудников. Именно персонал является главным фактором успеха любого гостиничного предприятия.

Петровский колледж приглашает выпускников 9—11 классов получить профессиональное образование по интересной и востребованной в Санкт-Петербурге специальности «Гостиничное дело». За время обучения наши студенты приобретают не только прочные теоретические знания. Большое внимание в колледже уделяется практической подготовке. Студенты, обучающиеся по специальности «Гостиничное дело», проходят практику в лучших отелях Санкт-Петербурга категории 4—5*. Также Петровский колледж организует для студентов

профессиональные зарубежные стажировки. В ходе постепенного знакомства с особенностями работы разных подразделений гостиничных предприятий, у ребят появляется возможность обоснованного профессионального самоопределения.

Выпускники колледжа уже многие годы успешно делают карьеру в разных гостиницах нашего города. Ребята работают администраторами службы приема и размещения гостей, консьержами, специалистами по бронированию гостиничных услуг, администраторами ресторанов, барменами, бариста, специалистами кадровых и маркетинговых служб. Многие из наших выпускников возглавляют не только гостиничные подразделения, но и известные в городе отели.

Если Вы обладаете такими качествами, как коммуникабельность, доброжелательность, сдержанность, готовность быть частью команды — приглашаем Вас в Петровский колледж на обучение по специальности «Гостиничное дело». Откройте для себя удивительный мир профессионального гостеприимства!

КРОЛЕНКО Л.А., преподаватель ОМПТС

Семинар EGGER и Pro Pattern

6—7 марта компания Pattern Pro провела семинар для студентов и преподавателей специальности «Дизайн» Петровского колледжа, на котором были представлены современные материалы для изготовления мебели и отделка помещений австрийской фирмы Egger.

Представители Pattern Pro и Egger не только провели семинар, но и организовали выставку образцов декоров, мебельных фасадов, напольных покрытий. Была представлена презентация, в которой рассказывалась история и технология создания современных материалов для мебели и интерьеров. У студентов появилась уникальная возможность узнать о современных тенденциях в дизайне ме-

бели и интерьеров, социокультурных факторах, влияющих на современный дизайн, стиливых особенностях современных интерьеров. Для студентов колледжа семинар проводил специалист Egger Мария Кочетова и Надежда Воронова, с приветственным словом к студентам выступил Василий Скорбатюк, директор по маркетингу Pattern Pro. В конце семинара организаторы провели викторину для студентов, и активно отвечавшие на вопросы студенты получили призы с фирменной символикой Egger.

В семинаре приняли участие студенты 1-4 курсов специальности «Дизайн». Для студентов младших курсов это был первый опыт участия в подобных мероприятиях и знаком-

ства с современными материалами и тенденциями в дизайне. Студенты старших курсов, уже получившие некоторый опыт в процессе дизайн-проектирования, смогут использовать полученные практические знания в создании дизайн-проектных объектов мебели и интерьеров.

7 марта преподаватели специальности «Дизайн» Сонина О.Э. и Воло-

щук К.Д. и студенты-дизайнеры 4-го курса посетили шоу-рум Pattern Pro, где был организован семинар для профессиональных дизайнеров, во время которого сотрудники компании более детально рассказали о строительных материалах, напольных покрытиях и конкурентных преимуществах материалов Egger, а также продемонстрировали разнообразие декоров и структур

и показали возможности электронных сервисов. Студенты смогли не только рассмотреть представленные на стендах образцы, но на ощупь почувствовать уникальную текстуру поверхности.

Участие в таких мероприятиях очень важно для студентов — дизайнеров. Они не только познакомились с инновационными материалами фирмы Egger, получили уникальный опыт общения с представителями профессионального дизайнерского сообщества, но и получили мощный импульс к развитию своего творческого потенциала и воплощению новых идей в своих проектах.

СОНИНА О.Э., преподаватель, председатель МПЦК дизайна



«Будущее сильной России – в высоких технологиях»

*«Наука — путь, тернистый
сложный,
Пройдет его лишь
кто отважен сердцем.
Но конференции страшится
Вам не стоит,
Она — лишь шаг, ступенька
к совершенству»*

Коренец Ангелина.
Студентка группы 3506

С 28 февраля по 02 марта 2018 года на базе Санкт-Петербургского Дворца творчества юных состоялась XII Открытая юношеская научно-практическая конференция «Будущее сильной России — в высоких технологиях». Группа 3506 посетила конференцию, цель которой заключается в профессиональной ориентации и привлечении молодежи к участию в научных исследованиях и экспериментах, обеспечивающие приток молодых кадров в научные и производственные организации всех отраслей народного хозяйства РФ.

Этот представительный форум объединяет талантливого молодежь более чем из 20 регионов нашей страны. Задача любого производства сегодня — быть конкурентоспособным, планомерно внедрять самые последние разработки, укреплять кадровый потенциал. Тема конференции актуальна для будущих конструкторов, изобретателей, инженеров.



Программа Конференции включала торжественное открытие Конференции, пленарные заседания, выставку технического творчества и участников конференции. Работа конференции состоялась по следующим направлениям:

1. Фундаментальные науки.
2. Аэрокосмическая техника и технологии.
3. Техника радиоэлектроника, приборостроение, робототехника и т.п).
4. Программирование.
5. Информационные технологии и компьютерное моделирование.
6. Высокие технологии в исследовании биологических процессов.
7. Химия и химические основы медицины.
8. Краеведение.
9. Инновационные технологии в образовании.

Группа увидела много интересных разработок юных талантов, поразили работы совсем юных дарований, которым не было и 12 лет. В общем, впечатлений много, как и много информации.

Группа 3506
Басникова Татьяна,
Деренская Юлия, Скрипок Юлия,
Коренец Ангелина

ШАМΠΑРОВА Г.В., преподаватель
профессионального модуля



День памяти Владимира Высоцкого

«Я отвечаю за свое творчество перед страной, которая поет и слушает мои песни, несмотря на то, что их не пропагандируют ни радио, ни телевидение, ни концертные организации» — Владимир Высоцкий.

Владимир Высоцкий — советский поэт, актёр и автор-исполнитель песен; автор прозаических произведений; лауреат Государственной премии СССР; актёр Театра драмы и комедии на Таганке в Москве. Творчество Высоцкого насчитывает около 600 песен и более 850 стихотворений. Он снялся в 28-ми фильмах, участвовал в 15-ти спектаклях. Ребята нашего колледжа с большим удовольствием приняли участие в концерте, посвящённом Дню памяти Владимира Высоцкого. Кто-то читал стихи, а кто-то исполнял музыку, но все смогли почувствовать то, что чувствовал поэт, когда писал эти строки. Преподаватель английского языка Захарова Надежда Александровна рассказала свою историю, связанную с данной личностью. Ей глубоко повезло, что она смогла увидеть его живую.

Студентам очень понравилось мероприятие.



Вот слова студентки Кошелевой Марины: «Вечер мне очень понравился, как и мой одноклассник, ведь наше поколение не так много знает о самой жизни Высоцкого, а за Вечер рассказали всю его биографию, да ещё и привели наглядные фрагменты из его творчества! И для меня это первый опыт выступления с всех песней...»

ПЭО

Встреча с отельерами в Four Seasons Hotel Lion Palace

Гостиничный бизнес по праву занимает одно из самых значимых мест в развитии экономики Санкт-Петербурга. Количество мероприятий международного уровня, событий мирового значения, проводимых в нашем городе, растёт год от года. Сложными проектами по продвижению города занимаются, прежде всего, государственные и городские структуры, разрабатывающие тематические культурные и деловые программы для гостей города. И, разумеется, все гости имеют возможность проживать в удобных номерах огромного количества гостиниц Санкт-Петербурга. Надеемся, что скоро уйдёт в прошлое понятие «низкий и высокий» сезон, так как загрузка отелей практически круглый год приближается к максимуму.

Как показывает статистика, сейчас в Санкт-Петербурге насчитывается порядка 637 гостиниц. Среди них 12 носят статус пятизвездочных, 32 — четырёхзвездочные, 51 — трёхзвездочные, 34 гостиницы эконом-класса, 38 хостелов, 455 малых отелей и остальные — мини-отели. Интерес города к строительству новых гостиниц велик, в данный момент ведутся активные поиски инвесторов, которые заинтересованы в возведении новых отелей.

А любой отель — это не только здание! Это качественно подготовленный персонал, готовый к любым вызовам быстро меняющихся требований гостей. Колледж ведёт подготовку специалистов гостиничного



бизнеса с 2000 года. Первый выпуск состоялся в 2005 году! Сравним требования к выпускникам 13-летней давности, убеждаясь, что к нынешним выпускникам требования ужесточились! Умение работать со всё возрастающими потоками информации, владение современными информационно-коммуникационными технологиями, знание минимум двух иностранных языков, вообще знание всего...! Порой кажется, что это по силам лишь машинам и роботам! Но нет, наши выпускники по специальности «Гостиничный сервис» при этом напряжённом ритме работы остаются всегда улыбающимися, приветливыми и терпеливыми к гостям, готовыми в любой момент прийти на помощь и решить все возникающие проблемы!

Как нам удается достичь отличных результатов в подготовке специалистов для гостиничного бизнеса? Это просто! Наши преподаватели и социальные партнеры также готовы к вызовам современного общества, потому что искренне преданы делу,

к которому посвятили свою жизнь.

Одним из примеров совместной работы является сотрудничество с лучшим отелем Санкт-Петербурга «Four Seasons Hotel Lion Palace St.Petersburg». Этот роскошный пятизвездочный отель расположен в особняке Лобанова-Ростовского (более известном как «Дом со львами»). Немного об отеле.

Отель предлагает своим гостям 183 номера, 26 из которых — люксы.

К услугам гостей в отеле открыты два ресторана — итальянской и русской кухни, а также Чайная гостиная и бар с широким ассортиментом коктейлей и крепких напитков.

Уникальные процедуры четырехзвездочного спа-салона со стеклянным куполом помогут восстановить силы после насыщенного дня.

Именно в этот дворец администрация отеля Four Seasons Hotel Lion Palace 18 февраля, в воскресенье, пригласила студентов второго курса групп 2620 и 2623 и их родителей к себе на родительское собрание.

Ведущие менеджеры всех основных отделов отеля выступили перед студентами и родителями и рассказали о том, как складывалась их личная профессиональная карьера. Наши студенты и, что не менее важно, их родители узнали о требованиях, предъявляемых к сотрудникам отеля, о существующих на сегодняшний день вакансиях, о том, как попасть на практику в этот удивительный отель, какова перспектива роста сотрудников отеля. Со стороны колледжа во встрече принимали участие Любавина Н.Л., пре-



подаватель специальных дисциплин, Ефимова Л.В., преподаватель-психолог, Кагакина И.Н., методист, Иванов Е.В., специалист колледжа.

Руководство отеля не только организовало такое необычное родительское собрание и предоставило возможность осмотреть отель. Для приглашенных были накрыты столы с изысканными угощениями от шеф-повара.

Подобное мероприятие можно смело назвать эксклюзивным, инновационным и смелым как со стороны отеля, так и со стороны колледжа! Несмотря на воскресный нерабочий день для сотрудников отеля, они всё же сочли важным провести в таком оригинальном формате встречу. Только люди, планирующие успешно будущее для своего дела, готовы искать любые способы и пути для достижения высоких результатов своей деятельности.

Для студентов встреча отельеров с будущими специалистами во многом определила цель обучения по специальности уже на втором курсе, когда студенты ещё ни разу не проходили практику на гостиничных предприятиях, разъяснила и во многом открыла глаза родителям на возможности их детей найти себя в разнообразии гостиничного бизнеса.

Для отеля состоявшаяся встреча — это первое знакомство с возможными будущими сотрудниками, мотивация студентов к желанию получить работу именно в отеле Four Seasons Hotel Lion Palace.

КАГАКИНА И.Н., ЛЮБАВИНА Н.Л.,
преподаватели ОМПТС



Страхование – это надежно!

Во все времена для любого человека важно знать, что он финансово защищен от непредвиденных обстоятельств: болезни, травмы, потери или повреждения своего имущества могут выбить из колеи на многие годы. А ведь именно страхование является таким инструментом, который позволяет обеспечить сохранение комфортного уровня жизни. Страхование – это не чудо и оно, конечно, не защитит от наступления таких событий, но позволит быстро восстановить потери и вернуться к привычному образу жизни.

Потому с ростом благосостояния населения потребность в страховании растет. Одновременно растет и страховой рынок. На сегодняшний момент в нашем городе работает более 50 страховых компаний, это, в основном, филиалы крупных федеральных страховых компаний – лидеров страхового рынка. Они активно занимаются страхованием жизни, имущества граждан и предприятий, страхованием автотранспорта, обязательными видами страхования.

Этим объясняется высокая потребность страховых компаний в подготовленном персонале, способном с первого дня работы выполнять ответственные задачи. И наш колледж готовит таких специалистов.

Обучение по профессиональным дисциплинам проводят преподаватели с большим практическим опытом работы на ведущих позициях в страховых компаниях. В основе обучения – актуальные методические и практические материалы, предоставленные страховыми компаниями. Деловые игры, участие в профессиональных



конкурсах, исследовательские проекты и интерактивное обучение – все это включается в профессиональную подготовку будущих специалистов по страхованию.

Связь с потенциальными работодателями продолжается в течение всего обучения. Во время учебы ведущие специалисты страховщиков проводят для наших студентов ознакомительные экскурсии в страховые компании, знакомят их со своей корпоративной культурой. Страховщики также регулярно приходят к нам в колледж с презентациями, мастер-классами и тренингами, помогая каждому студенту определиться с направлением своей дальнейшей профессиональной ориентации.

Учебная и производственная практика проводится в компаниях «РЕСО-Гарантия», «ВСК», «Ингосстрах», «Росгосстрах», «Группа

Ренессанс Страхование», «Либерти Страхование», «Гайде», «Согласие». После окончания учебы многие наши выпускники получают приглашение на работу в эти страховые компании. Сейчас наши ребята работают в подразделениях, занимающихся продажей страховых продуктов, оказанием консультаций клиентам, работой с базами данных, приемом и обслуживанием клиентов при наступлении страховых случаев.

Мы ждем вас – мотивированных и любознательных – для освоения всех премудростей страхового дела. От вас – желание и настойчивость, от нас – профессиональная подготовка и реальная перспектива трудоустройства в лучшие страховые компании города!

**РОДИОНОВА М.В., преподаватель
ОФЭП**

Сотрудничество с Центром практического обучения CFA (г. Лион, Франция)

С 19 по 24 февраля 2018 колледж принимал делегацию из Франции. 20 студентов и 3 преподавателя из Центра практического обучения CFA (г. Лион, Франция) приехали в Санкт-Петербург в рамках реализации программы сотрудничества наших учебных заведений, которая началась в 2011 году и успешно развивается по многим направлениям. Одно из них – ставшие уже традиционными совместные мероприятия с участием студентов колледжа, в том числе семинары, которые проходят на французском и английском языках и дают возможность нашим студентам общаться с носителями иностранного языка, узнать много нового и интересного о жизни сверстников из Франции.

В этом году программа сотрудничества получила дальнейшее развитие: во время пребывания в Санкт-Петербурге преподаватели из Франции провели практические занятия для студентов и преподавателей нашего колледжа по программе повышения квалификации «Международная академическая мобильность в системе профессионального образования». Организация семинара прошла при поддержке Европейского союза по программе Erasmus+ – направленной на поддержку сотрудничества в области образования, профессионального обучения, молодежи и спор-

та на период с 2014 по 2020 гг. В результате 10 преподавателей прошли обучение, тематика которого включала вопросы подготовки студентов к зарубежной стажировке, проектированию индивидуальной карьеры обучающихся. Также, преподаватели из Франции провели занятия на английском языке для студентов групп 2620, 2522, 2621 и 2623 по программе «Молодежь и карьера». Информация, полученная студентами, будет чрезвычайно полезна при поиске работы и собеседовании с работодателем, поможет избежать типичных ошибок при подготовке документации.

Прием делегации из Франции включал также культурную и деловую программу с участием студентов и преподавателей колледжа – знакомство с достопримечательностями Санкт-Петербурга и организацию встречи с представителями гостиницы «СОКОС».

Несомненно, сотрудничество с Центром практического обучения является взаимовыгодным и перспективным – в 2018 году студенты Петровского колледжа пройдут стажировку во Франции по программе ERUSMUS+ – а преподаватели колледжа повысят квалификацию в CFA.

**ЛЯДОВА О.С., заведующий
ОМПТС, почетный работник СПО**



Поездка во Владимир на чемпионат WorldSkillsRussia

В соответствии с Посланием Президента РФ В.В. Путина Федеральному Собранию от 4 декабря 2014 года одним из приоритетных направлений для развития экономики и системы профессионального образования должна стать подготовка рабочих кадров в соответствии с лучшими мировыми стандартами и мировыми технологиями и прежде всего по стандартам WorldSkills.

WorldSkills International (WSI) – международное некоммерческое движение, целью которого является популяризация рабочих профессий, повышение статуса и стандартов профессиональной подготовки и квалификации. WSI существует с 1946 года. Россия стала 60-ой страной, вступившей в WorldSkills в 2012 году.

Основной деятельностью WSI является организация конкурсов профессионального мастерства в различных странах каждые два года. Так следующий Национальный конкурс «Молодые профессионалы» состоится в 2018 году в Санкт-Петербурге, а Международный конкурс будет проходить в 2019 году в г. Казани.

Национальному чемпионату предшествуют региональные этапы. С 12 по 16 февраля 2018 года в г. Владимире проходил III Открытый чемпионат «Молодые профессионалы» по стандартам WorldSkills. Соревнования молодых профессионалов были организованы на 6 площадках по следующим компетенциям: производственные и инженерные технологии; строительные технологии; информационные и коммуникационные технологии; обслуживание гражданского транспорта; творчество и дизайн; специалисты в сфере услуг. По компетенции «Лаборант химического анализа» (Chemical Analysis Service) конкурс проходил на базе Владимирского химико-механического колледжа.

Организация чемпионата проходила на высоком уровне. На церемонии открытия чемпионата с приветственным словом к участникам и организаторам обратился губернатор Владимирской области Орлова С.Ю.

От Петровского колледжа участия в чемпионате принимала студентка 3-го курса ОФЭП группы 1570



Фоничева Кристина и эксперт чемпионата доцент И.В. Гармашова.

Конкурс проходил в течение 3-х дней по 5-7 часов. В течение этого времени участники должны были продемонстрировать своё умение определять оптимальные средства и методы анализа природных и промышленных материалов, проводить качественный и количественный анализ с применением химических и физико-химических методов анализа, пользоваться измерительными приборами и программным обеспечением к ним, такими как: спектрофотометр, рефрактометр, потенциометр, кондуктометр. За каждым конкурсантом закреплялся эксперт, который наблюдал за точностью и правильностью выполнения работы, и за каждый элемент работы представлялся определенным балл. Выполненным считалось задание, если конкурсант уложился в отведенное ему время и представил эксперту правильно оформленный протокол с указанием относительной и абсолютной погрешности. В конце каждого

конкурсного дня подводились итоги и выставлялась общая оценка. Согласно уставу конкурса экспертная комиссия может изменить 30% задания от ранее выданного, и перед участником ставилась задача продемонстрировать умения, навыки и знания, полученные ранее на занятиях и выполнить задание, полученное накануне.

Результатом поездки стал не только сертификат участника чемпионата, но и тот большой опыт повышения мастерства, который невозможно получить в ходе учебного процесса. Для дальнейшего повышения профессионального мастерства по стандартам WorldSkills необходимо постоянное участие в такого рода соревнованиях. В перспективе было бы неплохо организовать свой региональный чемпионат в Санкт-Петербурге по стандартам WorldSkills с тем, чтобы участвовать в Национальных чемпионатах.

Перед началом каждого конкурсного дня участники знакомятся с регламентом выполнения модуля (на каждый модуль отводилось строго определенное количество часов), кодексом этики, контрольными заданиями и штрафными санкциями. Большое внимание уделялось внешнему виду конкурсанта, технике безопасности и охране труда.

Каждому конкурсанту был представлен независимый эксперт из другого региона, который должен был в течение всего конкурса следить за всеми его действиями и заносить в протокол все недочеты.

Фоничева К. с честью справилась с трудностями и заняла 6-ое место среди конкурсантов из Москвы, Нижнего Новгорода, Тулы, Владимира, Гусь-Хрустального. Данный успех, несмотря на первое участие в соревнованиях такого уровня, был связан в первую очередь с детальным разбором методик на предстоящий день соревнований и возможных ошибок совместно с экспертом чемпионата И.В. Гармашовой после каждого соревновательного дня.

Результатом поездки стал не только сертификат участника чемпионата, но и тот большой опыт повышения мастерства, который невозможно получить в ходе учебного процесса. Для дальнейшего повышения профессионального мастерства по стандартам WorldSkills необходимо постоянное участие в такого рода соревнованиях. В перспективе было бы неплохо организовать свой региональный чемпионат в Санкт-Петербурге по стандартам WorldSkills с тем, чтобы участвовать в Национальных чемпионатах.

**ГАРМАШОВА И.В., преподаватель
ОФЭП, к.х.н., доцент**



Специальность «Банковское дело»: сегодня – студент, завтра успешный банкир

Кем и где работать, чему учиться, как конкурировать со специалистами из других регионов, стоит ли опасаться роботов на рабочем месте – эти вопросы касаются каждого.

Выбирая специальность «Банковское дело», вы выбираете финансовый достаток и возможность карьерного роста. Специалисты в сфере банковского дела востребованы в настоящее время. Они могут без проблем трудоустроиться в различных коммерческих организациях, а также в плановом отделе предприятий.

На специальности «Банковское дело» готовят специалистов среднего звена. В первую очередь, это банковские контролеры и кассиры-операционисты, специалисты фронт офиса, занимающиеся открытием счетов, операциями по депозитам, кредитам и многим другим. Должность кассира-операциониста часто становится первой ступенькой для успешной карьеры в банке. Многие из тех, кто сегодня занимает серьезные посты в финансовых структурах, начинали работу именно в окошке приема платежей. Целеустремленные молодые специалисты через несколько лет успешной работы идут на повышение и, продолжив обучение, становятся руководителями. В то же время, среди операционистов сохраняется устойчивый процент тех, кого вполне устраивает среднее профессиональное образование и небольшая должность с неплохим стабильным окладом.

Учебный план специальности состоит из множества интересных предметов. В блок общепрофессиональных дисциплин специальности «Бан-

ковское дело» входят такие предметы, как экономика организации, менеджмент, финансы, денежное обращение и кредит, бухгалтерский учет. Со второго курса начинаются профессиональные модули, такие как: расчетные операции, осуществление кредитных операций, выполнение операций с ценными бумагами, операции Банка России и другие. В процессе обучения запланированы учебная и производственная практика в ведущих банках, таких как Сбербанк, Банк ВТБ, Альфа-Банк, Банк «Санкт-Петербург». На практике студенты приобретают навыки проведения и оформления основных банковских операций и сделок, составления отчетности о деятельности кредитной организации, оформления первичных учетных документов банка. В ходе практической подготовки студенты осваивают работу с банковскими продуктами, учатся осуществлять безналичные платежи и работать с наличными денежными средствами. Более того, студентам предоставляется возможность поработать в коллективе профессионалов высокого класса, что позволяет приобрести навыки делового общения, работы в команде в режиме многозадачности, а также познакомиться с интересными и позитивными людьми.

Современные выпускники, помимо профессиональных компетенций, должны обладать важными для карьеры навыками, включающими критическое и креативное мышление, умение работать в коллективе и участвовать в общественной деятельности. С этой целью в колледже расширяется спектр



образовательных программ и проводятся совместные мероприятия с коммерческими банками. Например, презентации и мастер-классы по продажам банковских продуктов, где бизнес-тренеры банка рассказывают будущим потенциальным сотрудникам простейшие техники продаж, технику формирования вопросов.

Также следует отметить, что в Петровском колледже проводятся совместные мероприятия с СПб Союзом предпринимателей, где студенты посещают круглые столы с участием представителей государственных учреждений и предпринимателей. На таких мероприятиях они могут задавать интересные вопросы и вступать в дискуссии.

Развитию профессиональных навыков способствует и активная всесторонняя дополнительная культурно-образовательная жизнь, частью которой является, например, посещение музейно-экспозиционного фонда Северо-Западного главного управления Центрального банка Российской Федерации и музея сберегательного дела в Сбербанке.

В самом колледже проводится празднование дня банковского работника. Это развлекательное мероприятие, где каждый студент может проявить знания и показать свои возможности в области банковского дела. Студенты разыгрывают сценки, участвуют в командной игре, а также отвечают на вопросы познавательной викторины. Весной проводится еще одно яркое мероприятие – день карьеры, где руководители отделов банка по персоналу учат студентов выстраивать карьеру в динамично развивающихся коммерческих организациях.

Таким образом, Петровский колледж может по праву гордиться своими работниками и достижениями в сфере организации обучения на специальности «Банковское дело» и тем, что заслуги колледжа были должным образом оценены руководителями банков. Совместная кооперация колледжа и банков показывает всю востребованность знаний в сфере «Банковского дела» на рынке труда и то, что Петровский колледж высоко держит планку качества данных знаний.

**КУТУЕВА Л.В., преподаватель
ОФЭП**

Спортивные новости

В течение учебного года студенты Петровского колледжа участвуют в соревнованиях по различным видам спорта, как в самом колледже, так и на городском, областном и Всероссийском уровнях. Также наши студенты отстаивают честь колледжа на Спартакиаде Специальных Учебных Заведений (ССУЗ-ы), поэтому хочется осветить последние события спортивной жизни нашего колледжа.

Традиционно зимой проводится спортивно-массовое мероприятие «Лыжня России», в котором наши студенты активно принимают участие. Один из видов программы Спартакиады СССУЗов – также лыжные гонки. По итогам этих соревнований наш колледж занял общекомандное 3 место. В личном зачете успешно выступил студент 1 курса Чивевский Виктор, заняв 2-е место.

3 февраля 2018 года студенты нашего колледжа участвовали в открытых Всероссийских массовых соревнованиях по конькобежному спорту «Лёд нашей надежды- 2018» в Санкт-Петербурге. Сопровождал команду участников на данное мероприятие преподаватель физкультуры



Меньков А.В. Студент группы 1632 Сердцелюбов Дмитрий занял почетное 4-е место.

В этом году декада физической культуры проводилась с 19.02 по 03.03.2018 г. на площадках Балтийской ул., 35, Балтийской ул., 26, Курлянской ул., 29, Моховой ул., 6 в неё вошли такие мероприятия, как: выставка студенческих газет на темы «ЗОЖ, ГТО, Чемпионат мира по футболу 2018 года»; соревнования по баскетболу среди групп 1 и 2 курсов; уроки ГТО; «прыжок шахматного коня»; «Олимпийские надежды»; состязания по настольному теннису «ловкие ручки»; кросс-фит; турнир по волейболу между преподавателями и студентами; турнир по армреслингу; «ГТО-проверь себя»; турнир по Ушу-саньда.



Студенты Петровского колледжа на гонке ГТО

Команда юношей по баскетболу в этом году уже провела три игры в своей подгруппе и одержала три победы, что приблизило ребят к финальной части соревнований. Честь колледжа отстаивают Левинев И., гр.1453, Мухомов И., гр.3660, Бобчинский А., гр.3504, Поповцев А., гр.1647, Лукьянов М., гр.3707, Исаков Д., гр.1735, Кусакон А., гр.1632, Барков К., гр.3504, Курочкин В., гр.1632 – пожелаем им дальнейших побед и успехов в спортивной борьбе!

Волейбол нас радует 1-м местом в своей подгруппе. Команда девушек по волейболу в составе Лященко В., гр.1533, Сутормина Н., гр.1653, Дергунова А., гр.3506, Ковалева Е., гр.45121, Рудяк Д., гр.2421, Масленникова Ю., гр.2740, Баль Н., гр.45121, Сухорская К., гр.46173к, Приц В., гр.2609, Баздерова М., гр.1635, Фролова Е., гр.1617, Книга Т., гр.46121, вышла в финал, впереди борьба за призовые места. Желаем нашим девушкам удачи!

Также студенты Петровского колледжа успешно участвуют в сдаче нормативов ГТО, которые проводятся на базе ЦФКИС «Нарвская застава», стадиона «Шторм» и учебно-тренировочного комплекса в п.Кавголово. Особенно хотим отметить студента группы 1527 Кулишенко Александра, который проявил упорство и рвение к победе, что и привело его к призовому месту в личном зачете, а так же его пригласили в сборную команду ГТО Кировского района. Так держись, Александр!!!

Число желающих сдать нормативы ГТО растет с каждым мероприятием. Есть студенты, которые уже неоднократно участвовали и в «Гонке ГТО» и в «Фестивале ГТО»: Кеворков Сергей, Кулишенко Александр, Золотова Диана, Демидов Влад, Беликова Анастасия, Шавлакова Анастасия, Скобин Влад, Володин Олег, Толстов Егор, Сафроний Николай, Малаканов Роман, Тхагов Каплан – благодарим ребят за активное участие и желаем дальнейших успехов и сил и всем, занимающимся спортом и физической культурой!

ИВАНОВА Н.В., преподаватель



Первые шаги в профессию

Абитуриенты, поступившие в колледж, делают первые шаги в профессию вместе с преподавателями отделения общеобразовательных программ. С первых дней они попадают в атмосферу творчества, сотрудничества и интересных событий. В этом году колледж предлагает абитуриентам специальности по четырем профилям: технический, социально-экономический, гуманитарный, естественно-научный. А выбор профессии сегодня это определение стратегии своего дальнейшего образования в течении жизни.

Учебный процесс в колледже — это не просто набор учебных дисциплин, а целая философия обучения. Студенты уже с первого курса конспектируют лекции, выступают на семинарах, сдают сессии, пишут проектно-исследовательские работы, участвуют в конференциях. В процессе учебы у них появляется возможность составить бизнес-планы или совершенствовать свой английский, разрабатывать туристические маршруты или писать компьютерные программы! На решение задач качественной подготовки будущих специалистов и становления творческой личности направлены учебный процесс, дополнительные образовательные программы, внеаудиторная работа студентов и преподавателей.

А теперь конкретные примеры из жизни студентов 2017 года поступления в колледж, подтверждающие выше сказанное.

Уже в октябре месяце прошла на отделении Неделя техники и специальностей технического профиля. Студенты посетили специализированные выставки и промышленные предприятия: завод «Армалит», АО «Адмиралтейские верфи», «Тест СПб», музей телевидения, электротехническую выставку. Группа 3707 специ-



альности «Сварочное производство» присутствовала на торжественном спуске на воду атомного ледокола «Сибирь» Балтийского завода.

Хотим выразить нашу благодарность начальнику Центра прикладных квалификаций и трудоустройства Максимова Александру Олеговичу за организацию экскурсий на производство.

Студенты технического специальности приняли участие в конкурсе презентаций «Моя группа. Моя профессия», в котором победу одержала группа 3702 специальности «Программирование в компьютерных системах» классный руководитель Васюкова Ирина Ивановна.

08.11.2017 года студентка группы 1729 специальности «Право и организация социального обеспечения» Цибульская Диана заняла 1 место в конкурсе проектов в рамках исторического круглого стола «К 100-летию событий. Россия 1917», руководитель Добриков Виталий Владимирович.

Под руководством преподавателя экономики А.Д. Гладковой 1 место в VIII международной олимпиаде по экономике «МЕГАТАЛАНТ» заняли Пиманова Виктория, Исаева Екатерина, Алиева Айтан студенты группы 1717 специальности «Экономика и бухгалтерский учет»

1717 специальности «Экономика и бухгалтерский учет»

В марте 2018 года на Городской студенческой научно — практической конференции «Проблемы науки: прошлое и современность» с исследовательской работой «Злоупотребление совместными словами как проблема современности: научный подход» 1 место заняла Ведрова Алена, студентка группы 1753 специальности «Земельно-имущественные отношения», руководитель В.А. Метлова.

На основании договора колледжа и ФГАОУВО «Санкт-петербургский политехнический университет Петра Великого» о сетевой форме реализации дополнительных общеобразовательных программ с использованием онлайн-курсов студенты технических специальностей прошли обучение по программам: «Мобильные робототехники», «Оператор станков с программным управлением», «Специалист по аддитивным технологиям», «Техник-конструктор» и получили сертификаты.

Будущие специалисты в области туризма и гостеприимства вместе с классными руководителями С.В. Гнучей, И.Л. Журавлевой и З.В. Ласкиной посетили лучшие отели Санкт-Петербурга: «Crownwell Inn», «Novotel»

компании «Accor», «Solo Sokos Hotel Palace Brige», приняли участие в конкурсе виртуальных экскурсий.

Необыкновенные таланты раскрылись в ходе Недели эстетики и парикмахерского искусства.

В конкурсе портфолио «Мои таланты» жюри единогласно присудило 1 место Болтышеву Михаилу, студенту группы 2708 специальности «Парикмахерское искусство», который создает из бумаги произведения искусства. А на VI Международной научно-практической конференции «Современная Россия: Взгляд деловой молодежи» проект Михаила «История развития моды на Руси» получил Диплом 1 степени, руководитель Н.Б. Чимидова.

И конечно же говоря о творчестве, таланте и его проявлении, нельзя не упомянуть студентов специальностей «Дизайн» группа 2743, «Реклама» группа 2740 и их классных руководителей Е.А. Мухину и А.В. Зыкову. Оформление, организация и проведение конкурсов «Осенний букет», «Экологический плакат», новогоднее оформление корпуса, конкурс эмблем отделения. Это работа по созданию фотохронки событий и мероприятий отделения, оформление оригинальных открыток на День учителя и 8 марта, красивых газет и плакатов.

Зинченко Полина, студентка группы 2743 удостоена Диплома II степени в номинации «Живовислы» межрегионального архитектурно-художественного конкурса «Ступени творчества», руководитель В.В. Иванова.

Еще много интересного можно рассказать о наших студентах и преподавателях. Но лучше один раз увидеть, чем семь раз услышать. Поэтому дорогие выпускники школ приходите учиться в Петровский колледж и это будет правильный выбор.

РОМАНОВА Г.А., зав. ООП



Продолжаем международное сотрудничество

В рамках международного сотрудничества образовательных организаций двух стран России и Финляндии 12 и 13 марта состоялась поездка преподавателей «Петровского колледжа» с ответным визитом в г. Котка. Делегацию составили преподаватели трех отделений колледжа: Веселова Н.Н. — преподаватель отделения финансов, экономики и права, Ерина М.А. — преподаватель отделения информационно-промышленных технологий и судостроения, Лузина Е.А. — преподаватель отделения международных программ, туризма и сервиса. Преподаватели посетили многопрофильный колледж «Ekamati», который по масштабу и направлениям профессиональной подготовки сопоставим с «Петровским колледжем». Колледж «Ekamati» и «Петровский колледж» связывает многолетняя дружба и богатый опыт плодотворного сотрудничества.

Целью данной поездки являлось обсуждение возможного взаимного сотрудничества по таким направлениям подготовки как «Компьютерные системы и программирование», «Правоохранительная деятельность», «Туризм». Преподаватели имели возможность посетить учебные мастерские, лаборатории образовательной организации, обменяться опытом, обсудить специфику подготовки обучающихся по данным специальностям к участию в конкурсах профессионального мастерства, в том числе Worldskills. В целом поездка была очень насыщенной и продуктивной. Удалось наладить контакт с ведущими преподавателями колледжа, а также обсудить возможности дальнейшего долгосрочного сотрудничества.

ЛУЗИНА Е.А., методист ОМПТС, преподаватель
ВЕСЕЛОВА Н.Н., преподаватель,
ЕРИНА М.А., преподаватель

«Неделя признаний»

14 февраля — тот удивительный день, когда можно и нужно смело признаться в любви. День Святого Валентина — любимый праздник людей всех возрастов. Его обожают те, кто уже встретил свою половинку, и ждут, чтобы попросить о любви, люди, которым ещё не улыбнулось сердечное счастье.

В предверии дня Святого Валентина студенческий актив промышленно-экономического отделения провел «Неделю признаний». Уже с 9 февраля

у студентов и сотрудников появилась возможность признаться в своих чувствах или написать слова благодарности. Для этого просто было необходимо отправить свое послание в специальный ящик. У всех желающих была целая неделя подготовить свои послания, потому что только 14 февраля ангелочки отделения доставили все письма адресатам, которых было очень-очень много!!!

Важным событием «Недели признаний» стало участие наших пар в

конкурсе «Валентин и Валентина», который помог нашим ребятам раскрыться и стать еще ближе друг к другу. Климетьев Станислав и Юркив Юлия, Серко Алексей и Кабанова Анжела к нему очень упорно готовились и заслуженно заняли 1 и 2 места соответственно.

Завершилась неделя работой фотозоны и акцией «Найди свою половинку», которая заключалась в следующем: каждый желающий на входе получал половинку сердца с номером



и в течение дня должен был найти вторую половинку с тем же номером. Те ребята, которым удалось найти друг друга, получали небольшой презент от организаторов.

ПОПОВА А.С., воспитатель ПЭО

В КОЛЛЕДЖЕ ВЕДЕТСЯ ПОДГОТОВКА ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

40.02.01 — Право и организация социального обеспечения
42.02.01 — Реклама
54.02.01 — Дизайн
38.02.07 — Банковское дело
38.02.01 — Экономика и бухгалтерский учет
38.02.02 — Страховое дело
43.02.03 — Стилистика и искусство визажа
43.02.10 — Туризм
43.02.13 — Технология парикмахерского искусства
43.02.14 — Гостиничное дело
38.02.04 — Коммерция
21.02.05 — Земельно-имущественные отношения
22.02.06 — Сварочное производство

15.02.08 — Технология машиностроения
26.02.02 — Судостроение
27.02.02 — Техническое регулирование и управление качеством
09.02.01 — Компьютерные системы и комплексы
09.02.07 — Информационные системы и программирование
08.02.09 — Монтаж, наладка и эксплуатация ЭП и ГЗ
20.02.01 — Рациональное использование природоохозяйственных комплексов
38.02.03 — Операционная деятельность в логистике
42.02.02 — Правоохранительная деятельность

Работают подготовительные курсы, запись по телефону **645-35-12, 645-35-86**

Телефон приемной комиссии дневного отделения **252-00-00** заочного отделения **645-35-59**

почта: abiturient@petrocollege.ru
сайт: www.petrocollege.ru
Группа ВКонтакте http://vk.com/petrocollege_spb

Информационное издание Петровского колледжа

Учредитель — СПб ГБПОУ «Петровский колледж»
198092, Санкт-Петербург, ул. Балтийская, д. 35
Адрес редакции и издателя: 198092, Санкт-Петербург, ул. Балтийская, д. 35, тел. 252-47-02
Свидетельство о регистрации П3118 от 05.06.38, выдано Северо-Западным региональным управлением Комитета РФ по печати

Петровский студент № 1 (126)' 2018
Информационная продукция 12+
Фотографии предоставлены преподавателями и студентами Петровского колледжа
Передача материалов возможна только с письменного разрешения редакции газеты

Редакционный совет: Е.В. Васина, С.О. Лукашева, А.В. Куликов
Главный редактор: Н.В. Скалкина

Отпечатано типографией ООО «Типографский комплекс «Девиз». 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д.10, кор. 2, лит. А, пом. 44
Тираж — 1000 экз. Заказ №
Распространяется бесплатно
Подписано к печати по графику и фактически — 03.05.2018 в 12.00
Выход в свет — 10.05.2018 в 12.00